

“Полёт на Марс” прошёл успешно

04/11/11 15:43 CET



Успешно завершился эксперимент по имитации полёта на Марс, который проводился в Москве. Команда из 6 добровольцев покинула марсолёт, где они находились 520 дней. Эксперимент ставился с целью изучить способность человека адаптироваться к длительному нахождению в замкнутом пространстве. “Мы сделали первый шаг, мы закончили одну из испытательских ступеней этого 520-суточного проекта “Марс-500”. Теперь дело за вами, конструкторы, инженеры, строители”. “Мы вернулись, все вместе сплочённой командой. Это большое достижение, и я горжусь, что мы сумели доказать, что путешествие на Марс возможно”.

Команда, в которую входили россияне, итальянец, француз и китаец, всё это время находилась в условиях, которые имитируют настоящую экспедицию к красной планете. Ресурсы воздуха, воды и пищи были крайне ограничены, связь с “космическим центром” осуществлялась с задержкой.

В ходе эксперимента члены команды выходили на имитируемую поверхность Марса, где взяли образцы грунта. Разрабатывающиеся в настоящее время проекты предполагают осуществление пилотируемых полётов на Марс после 2030 года.

Copyright © 2011 **euronews**